

## Little Miami School District RFP Question Submittal Form

Vendor Name: Armor Services Date: 3-13-25

Representative Name: Will Hein

**Question 1:**

RFP states "At parapet wall locations, remove existing sheet metal coping cap and install new 24GA Kynar coping cap." Parapet walls have stone cap and metal flashing underneath. Manufacturer has recommended to leave stone caps and wall flashing underneath and install new receiver to counterflashing. Is this acceptable detail at parapet walls and coping?

**Answer 1:**

Yes this is acceptable.

**Question 2:**

In pre-bid walking the roof the ISO did not feel wet or damaged significantly in areas to determine amount of ISO needing replaced. Is there a specific amount of ISO % you would like included in proposal or a unit cost for ISO replacement?

**Answer 2:**

Unit cost is acceptable.

Please send to David Florea at via one of the following methods:

Email: [dflorea@lmsdoh.org](mailto:dflorea@lmsdoh.org)

Fax: (513) 899-4004

Physical Address: 5819 Morrow Rossburg Road Morrow, Oh 45152